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SKM Zastal Zielona Góra jednoznačným
vítězem turnaje U14
Pátý turnaj kategorie U14 se odehrál ve středočeském
městě Brandýs nad Labem. Jednoznačným vítězem se stal
polský tým SKM Zastal Zielona Góra.

V prvním utkání pátečního programu vyzval SKM Zastal Zielona Góra na souboj další polský tým Lublinianka
KUL Basketball. Zastal v poločase utkání měl již náskok třiceti bodů a o osudu zápasu bylo prakticky
rozhodnuto. V druhém utkání dne musel "polykat hořké pilulky" slovenský tým BKM Iskra Svit, který v první
polovině utkání několikrát vedl dvouciferným rozdílem nad německým týmem Thuringia Select Team. V druhé
polovině Svit díky velkému množství osobních chyb přišel o své klíčové hráče a německý tým utkání zvrátil ve
svůj prospěch. V posledním utkání prvního kola vstupil do turnaje nováček v turnajích CEYBL a to tým Start
Havířov, který se vůbec "nepáral" s tradičním slovenským učastníkem BK Inter Bratislava. Havířov "rubal" do
Interu tak intenzivně, že v polovině utkání vedl rozdílem čtyřiceti bodů, takže získat historicky první výhru na
mezinárodní scéně už nebyl žádný problém. Velmi zajímavé bylo i utkání Lublinianky s Thuringií. Lublinianka
ztrácela po každé čtvrtině několik bodů, avšak bojovala jak o život. V koncovce měla Lublinianka možnost
poslední střely, která však byla neúspěšná a tak německý tým získává nejtěsnější možnou výhru o jediný
bod. 

V sobotu se sehrálo jedno velmi zajímavé utkání a opět u toho byla polská Lublinianka. Ta sehrála opravdu
zajímavý part s Interem. Vedení se přelávalo ze strany na stranu, nakonec vítězství polský tým. Ukání bylo
orámované skvělými individulním výkonem, když hráč Interu Adam Garaj zatížil konto soupeře 59-ti body. Ale
nakonec vítězilo týmové pojetí, jelikož k třem hráčům Lublinianky, kteří mají na kontě dvacet a více bodů se
přidala širší rotace, která byla schopna skórovat.  

Velmi napínavá byla i neděle. Nejprve Lublinianka sehrála vyrovnaný souboj se Svitem, který nakonec i přes
nadšený výkon slovenského týmů získává pro sebe a doufá a věří, že jí Inter svým výkonem pomůže k zisku
medaile. Inter do utkání vstoupil aktivně a německé akademii řádně zatápěl po tři čtvrtiny tohoto utkání. V
poslední čtvrtině udělal Inter několik chyb a německý tým získal vítězství a tím i bronzové medaile. A turnaj
zakončilo finále, jak se sluší a patří. Souboj mezi Zastalem a Havířovem. Havířov má v názvu týmu "start" a
ten se mu v tomto utkání úplně nevyvedl. Zastal získal v první čtvrtině dvouciferný náskok, který pak v dalším
utkání navyšoval i přes velkou snahu českého týmu. Havířov sehrál kvalitní turnaj a je pro něj sříbrná medaile
příjemnou odměnou i motivací pracovat do bodoucnosti. Zastal nenechal nikoho na pochybách a je
zaslouženým a dominantním vítězem tohoto turnaje. 

Za zmínku stojí i to, že jsme měli možnost na turnaji sledovat výkony hráče Havířova Jakuba Jana Marka, který
již absolvoval try-out ve španělkém klubu UCAM Murcia CB. Je příjemné sledovat hráče, kterým se otvírá velká
budoucnost světového basketbalu na našich turnajích. Zaniknout by neměl ani excelentní turnajový výkon
hráče Interu Adama Garaje, jenž v pěti utkáních zaznamenal celkem 193 bodů, což je průměr 38,6 bodů/na
utkání. 

 

Konečné pořadí turnaje:

1.          SKM Zastal Zielona Góra (Polsko)

2.          Start Havířov (Česká republika)

3.          Thuringia Select Team (Německo)
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4.          Lublinianka KUL Basketball (Polska)

5.          BK Inter Bratislava (Slovensko)

6.          BKM Iskra Svit (Slovensko)

 

Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

MVP:

    Antoni Lenckosz (SKM Zastal Zielona Góra)

 

All-star team:

     Maxmilián Pospíšil (Start Havířov)

     Mika Wick (Thuringia Select Team)

     Mikołaj Mazurek (Lublinianka KUL Basketball)

     Adam Garaj (BK Inter Bratislava)

     Michal Prokopovič (BKM Iskra Svit)

 

Nejlepší střelec turnaje:

     Adam Garaj (BK Inter Bratislava) - 193 bodů (38,6 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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